Actividad 2
[image: http://4.bp.blogspot.com/-e4QvNOEZZNs/T-8FLjTtsdI/AAAAAAAACUg/N4pQ8oFFyZE/s1600/Ciclo+Krebs.jpg]Pasos del ciclo de Krebs:












El ciclo de Krebs es el proceso de oxidación de los grupos acetilos (Ch3 - C=O), al ser introducidos en una serie de reacciones quimicas en la membranas mitocondriales, por la coenzima A, la cual los entrega al ácido oxalacetato para formar el ácido cítrico y continuar en una serie de reacciones donde los productos finales son la generación de energía: ATP, GTP y FAD: en total se producen 12 moleculas de adenosin trifosfato por cada grupo acetilo. También se le conoce como Ciclo de los acidos tricarboxilicos, descubierto y explidado por el médico ingles Hans Krebs en 1953 cuando ganó el premio nóbel de Medicina. Es la oxidación del ácido pirúvico a CO2 y H2O generando energía.
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